Pisni izpit iz matematike 2 VSP (6.2.2012)

Priimek in ime:

Vpisna Stevilka:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 skupaj
6. naloga velja 20 tock, ostale 10 tock.
1 Resi sistem enacb za tisto vrednost parametra k, ko ima sistem neskonéno mnogo

reSitev. Kdaj ima sistem enoli¢no reSitev, kdaj je protisloven?

X+k (-3+2 (x+3y)) =
yv+k (1+6 (x+3y)) =

2 Dane tri mnoZice predstavljajo smerna vektorja dveh sekajocih premic in njuno
skupno toc¢ko. Zapisi enacbo ravnine, ki vsebuje ti dve premici. Nato pa zapisi enacbo
premice, ki gre skozi izhodiSce in je pravokotna na izraCunano ravnino:
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3 Linearna transformacija preslika bazi¢na vektorja v (4,-3) in (-1,4).
a. Kam preslika vektor (-1,3)?

b. Kaj se preslika v vektor (-1,1)?

Napisi Se matriko transformacije in njeno inverzno matriko.

4 Napisi prve 3 ¢lene binomske vrste za priblizni izrac¢un n-tega korena pri n=3:
L
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5 Narisi graf funkcije a0+ al cosx + bl sinx, ki je delna vsota Fourierove vrste funkcije

f(x)=1 za negativen X, ki je absolutno manj kot 77/2 in je -1 za poziteven x, ki je absolutno
manj kot 71/2 in 0 drugje, s periodo 27:
1

EN

Ny
o=
N

-7t I K
2

IN




6 Resi diferencialno enacbo pri zacetnih vrednostih y(0)=0, y'(0)=1:

4

Vi(x) -3y (x) =x

7 Pois¢i sploSno resitev diferencialne enacbe:

V(x)+xy (x) =3-3x



8 Doloci dimenzije valja z najve¢jim volumnom, katerega povrsina je 6 7.

9 Narisi nivojske krivulje z=0, z=1, z=2 in z=3, kjer je z funkcija spremenljivk x in y,
podana z izrazom:

f(x,y)=(-x-Y)

Z uporabo narisanih izoklin naris$i priblizno reSitev diferencialne enacbe y'=f(x,y), ki gre skozi
tocko (-3,0).



